Huckpemune cmpykmype 1, Anpun 2011. MpBy ToK 11. anpun 2071.

1.
2.

LWra cy ckynosu AA((ANB)AB) uw AA((AU B)AB)? [oka3om obpa3noxntu oarosop.
Kopucrehu matematnuky vHaykumjy nokasam aa 3 | 527+ + 1, 3a cee n > 0.
Hokasat ga y cBakoj bynosoj anrebpu Baxu: ako je x Ay = V y, oHaa je z = y.

Oppeantn KKHO v KOH® dpopmyne ((p = (gAr)) = s)A(pVqVr), a3aum metogom Kenu-Meknackor oapeantv
Hekn MyuHumaniu JHO te dopmyne.

[ar je jesvk npsor pepa £: Const £L = {c}, Fun L =0, Rel £L = {p,q}; arp =1, arqg = 2.
Nar je mogen M = (N, I*) jesvka L£: M =2, p™(m) = 1 akko 3 | m, ¢™(m,n) =1 akko 5 | m + n.

(a) Hahwu jegny Banyauvjy u y kojoj je dopmyna p(z) = Vz q(c, ) Tauna.
(6) Hahwu jegny Banyaunjy v y kojoj je dopmyna Iz p(x) = q(c, x) HeTauHa.

Metosnom Tabnoa gokasatv aa je cnepeha dopmyna Bamana: Vr (¢(x) = p(x)) = (q(a) = Iz (q(x) A p(x))).
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